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KOMUNIKAT nr 26/2021-2022 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 26 maja 2022r. 
 
Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek  
2. Sekretarz  - Jan Świątek  
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 
 

 
Klasa Okręgowa Tarnów 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Konrad G. 
(Pogórze Pleśna) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Szynwałd - 
Pogórze Pleśna 
(21.05.2022r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Używanie obraźliwego, obelżywego słownictwa w stosunku do 
sędziego po zakończeniu zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Wojciech K. 
(LUKS Aluprim 

Zalipie) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

LUKS Aluprim Zalipie 
- 
Nowa Jastrząbka 
(22.05.2022r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Poważny rażący faul, atak nogami na nogi przeciwnika z użyciem 
nieproporcjonalnej siły.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. Paweł Ł. 
(Polan Żabno) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Polan Żabno - 
GKS Gromnik 
(21.05.2022r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 62 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wejście na pole gry w celu konfrontowania się z członkiem 
zespołu sędziowskiego w okresie po zakończeniu zawodów.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
 

4. Polan Żabno Brak należytego 
porządku lub 
bezpieczeństwa na 
stadionie po 
zawodach – 
naruszenie 
nietykalności 
sędziego. 

Polan Żabno - 
GKS Gromnik 
(21.05.2022r.) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zarzucanego 
przewinienia dyscyplinarnego którego opis znajduje się w 
załączniku do sprawozdania sędziego – do dnia 01 czerwca 2022 
roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem 
pominięcia stanowiska w sprawie. 

5. Grzegorz T. 
(Polan II Żabno) 

Naruszenie 
nietykalności cielesnej 
sędziego zawodów. 

Polan Żabno - 
GKS Gromnik 
(21.05.2022r.) 

Na czas trwania 
postępowania 
dyscyplinarnego 
wobec obwinionego 
zostaje zastosowany 
środek 
zapobiegawczy w 
postaci zakazu 
uczestniczenia w 
rozgrywkach 
pucharowych i 
mistrzowskich. 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zarzucanego 
przewinienia dyscyplinarnego którego opis znajduje się w 
załączniku do sprawozdania sędziego – do dnia 01 czerwca 2022 
roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem 
pominięcia stanowiska w sprawie. 
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Klasa B Tarnów 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Mirosław M. 
(KS Niwka) 

Podważanie decyzji 
sędziowskich i 
kompetencji sędziów  

KS Niwka - 
Liwocz Szerzyny 
(15.05.2022r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.28 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Podważanie decyzji sędziowskich i kompetencji sędziów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Mateusz B. 
(KS Niwka) 

Podważanie decyzji 
sędziowskich i 
kompetencji sędziów  

KS Niwka - 
Liwocz Szerzyny 
(15.05.2022r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.28 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Podważanie decyzji sędziowskich i kompetencji sędziów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 
Grupy młodzieżowe 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Maciej L. 
(FC Pawęzów) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

FC Pawęzów - 
KS Ciężkowianka 
Ciężkowice 
(19.05.2022r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
 

2. Ciężkowianka 
Ciężkowice 

Niezgłoszenie się 
drużyny do zawodów 
bez uzasadnionych 
powodów. 

Orzeł Lisia Góra – 
Ciężkowianka 
Ciężkowice 
(21.05.2022r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.15 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna Ciężkowianka Ciężkowice nie zgłosiła się do zawodów 
bez uzasadnionych powodów. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier.  


